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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA 
BUENO, COM A TEMÁTICA: DEBATER E DISCUTIR A PEC 241 E SUAS 
CONSEQUÊNCIAS. 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas, no Prédio da Câmara Municipal de Pimenta Bueno - 

Rondônia, localizado à Avenida Castelo Branco, novecentos e trinta, foram 

abertos os trabalhos da Audiência Pública, a qual foi presidida e requerida pelo 

Vereador José Irineu Cardoso Ferreira para discutir e debater a PEC 241 e 

suas consequências. Esta Audiência conta com a parceria do SINDSEF e 

SINASEF. A Mesa foi composta pelos Senhores: Vice-Presidente da Câmara 

Scheilla de Freitas, Vice-Prefeita Ana Bastos, Tesoureira do SINDSEF e 

Coordenadora do SINASEF Flávia Hinomi Takahashi, Professor da disciplina 

de Matemática e Debatedor da PEC Herclus Antônio Coelho de Lima, 

Secretário de formação Sindical e Debatedor Antônio Ferreira Neves Filho e 

Professor Carlos Augusto Junqueira Mendonça. Fizeram–se presentes os 

Vereadores: Elias Josias, Rosa Maria e Henrique Sanches. Agradeceu a 

presença da Vereadora Eleita Jordana e do Senhor Valtair Foutoura 

Coordenador do SINDSEF e dos demais presentes. Usaram da palavra os 

Senhores: Scheilla de Freitas, Ana Bastos, Flávia Takahashi e os Vereadores 

Rosa, Elias e Henrique. Dado prosseguimento aos trabalhos foi apresentado os 

Objetivos Legais, Regulamentos e Ordem dos Trabalhos da Audiência e 

aprovação do Regimento, colocado em votação, sendo aprovado por todos. 

Foram convidados os Senhores: Professor Carlos Augusto Junqueira 

Mendonça, Herclus Antônio Coelho de Lima e Antônio Ferreira Neves Filho, 

para debater e discutir a PEC 241, pelo espaço de tempo de 20 minutos. Foi 

dada a oportunidade para representantes de Entidades e a Comunidade, para 

apresentarem propostas e sugestões. Registra a presença do Vereador Marcos  
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Venício. Informou ao Público para acessar no site do Senado Federal para 

votar contrário a PEC e posteriormente foi formulada a Proposta de 

encaminhamento de acordo com as sugestões apresentadas. Lida a Proposta, 

sendo aprovada e encaminhada ao Congresso Nacional, tendo o prazo de 10 

dias para a publicação na Imprensa Oficial. Faz parte inclusa da presente Ata a 

lista de presença do Público. Não havendo mais nada a tratar o Presidente da 

Audiência declarou encerrada a Audiência Pública. Agradeceu a presença dos 

presentes. Pimenta Bueno, em 04/11/2016.  
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